
  1ގެ  1ޞފަްހާ މޢަުލޫމާތު  ދެވޭ ފަރާތްތަކށަް ކރުިމަތިލާ މަސައކްތަށަް ހިޔކާރުުމުގެ ބައެއް ގތޯތިރެެއިން ސކްޫލް މި
 

c 

 
 މނުޑްޫ ސކްލޫް 

 ލ.މނުޑްޫ  

 
 ކރުމިތަލިާ ފރަތާތްކަށަް ދވެޭ މޢަލުމޫތާު  ތށަް މސައަކްަ  މި ސކްލޫް ގތޯތިރެއެނިް ބއައެް ހޔިކާރުމުގުެ 

 ހިޔާކުރާ ސަރަހައްދުގެ: .1

 ަފޓޫުގެ އެއބްައި( 20އެއބްައި އަދި ފޫޓުގެ 40) ފޫޓް 60ދިގމުިން:  ޖުމްލ 

  :ްފޓ11ްޫފުޅމާިނ 

  :ްފޓ8ްޫއުސމްިނ 

އިންޗީގެ  1. އަދި މަތީގައި އަޅނަވްާނީ ހޮޅިއެވެއިންޗީގެ ދަގަނޑު  1.5ހިޔާކުރުމުގައި ބިމަށް ޖހެުމަށް ބޭނުންކުރާނީ  .2
 (އެވެ.)މަތީގައި ހުރަހށަް ހޮޅިއަޅަނވްާނެދގަަނޑު ހޮޅިއެވެ.

އަދި ހޮޅިތަކުގައި ސިމނެްތި (ފޫޓަށްވުރެ ދުރުވެގެން ނުވާނެއެވެ.10 )ވެ.ހުނންަންވާނެ ފޓ10ުޫ އިދުރުމނިުގަބިމށަްޖަހާ ހޮޅީގެ  .3
 އަޅނަް ވާނެއެވެ. ބުޑު

 ހިޔާކުރުމުގައި ބނޭުން ކުރނަްވާނީ އަވި ނޓެެވެ. .4

 ރަދުގައި އެފަރތާުނންެވެ.ޚައަމިއްލަ މި މަސައްކަތައް ބނޭުންވާ އނެްމެހާ ސާމާނު ހޯދާނީ މަސައްކަތާ ޙވަާލުވާ ފަރާތުގެ  .5

ކުރަންޖެހޭ މަސައްކަތަކށަްވާތީ، ވިއްސާރަ އާއި ގުޅިގެން މސަައްކަތުގެ މުއްދަތައް  ބޭރުގައިމި މަސައްކަތަކީ ޢިމާރާތުގެ  .6
 އނުި އިތުރު ކުރެވޭނެއެވެ.

 މަސައްކަތުގެ މުއްދތަު، މަސއަކްަތައް ބނޭުންވާ ތަކެތި ހޯދނަްދެވޭ މުއްދަތުގައި ނުހިމނެޭނެއެވެ.  .7

މަސައްކަތް ނިމނުުކަމަށް ބަލާނީ، މަސައްކަތް ނިންމި ކަމުގެ ލިއުމެއް މި ސްކލޫަށް ހުށައަޅާ، މި ސްކލޫުން ލިޔުމުން  .8
 ނިމުނު މަސައްކަތް ބަލައިގަނެ ޙަވާލުވމުުނންެވެ.

 އްކަތުގެ ސބަބަުން އުފެދޭ އނެްމެހާ ކނުި ނައތްާލުމަކީ މަސައްކަތާ ޙަވާލުވާ ފަރާތުގެ ޒނިމްާއެކެވެ.މި މަސަ .9

 ކުރިން މަސައްކަތް ނިންމާ ފަރތާަކަށް އިސްކަނދްެވޭނެއެވެ.ގެ  4202 އޕޭރްލީް  18 .10

 

 (7689590) ތޙައިްޔާ ޢުމަރުމަސައްކަތުގެ ސުޕަވައޒިރަ: 
 އޮފިސރަމަޤާމް: އެޑްމިނިސްޓްރޭޓިވް 

 


